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B2	Rallye	albums	environnement	CM2	Demain	les	fleurs	Thierry	Lenain/	Anne	Brouillard	
	

	
1.	A	quoi	le	titre	Demain	les	fleurs	fait-il	référence	?	
-aux	paroles	prononcées	au	vieux	pommier	
-à	un	titre	de	livre	célèbre	
-à	une	chanson	populaire	
	
2.	Que	signifie	:	«	Un	hiver	aux	joues	rouges	et	aux	doigts	
engourdis	»	?	
-un	hiver	rude.	 -un	hiver	qui	dure.	 	 -un	hiver	doux.	
	
3.	Quelle	est	l’occupation	principale	du	grand-père	?	
-la	cuisine	 -le	bricolage	 					-l’oisiveté	 					-la	lecture	
	
4.	Quel	est	l’objet	qui	fait	peur	à	l’enfant	?	
-le	pommier	 	 -la	chapelle	 	 -le	livre	noir	 	 -les	chiens	qui	aboient.	
	
5.	A	ton	avis,	pourquoi	le	grand-père	lit-il	moins	?	
-Il	est	fatigué	 	 	 	 -Il	est	soucieux	 	 	 -Il	n’a	plus	le	temps.	
	
6.	Pourquoi	le	grand-père	est-il	inquiet	?	
-Il	n’y	a	pas	de	bourgeon	sur	le	pommier.	
-Il	a	peur	de	ne	pas	avoir	assez	de	livres.	
-Il	a	peur	de	la	mort.	
	
7.	De	quoi	l’enfant	a-t-il	peur	?	
-du	retour	de	l’hiver.		 -de	la	rudesse	de	l’hiver.	 	 -de	la	mort	de	son	grand-père.	
	
8.	Pourquoi	le	grand-père	prie-t-il	?	
-Il	ne	veut	pas	la	mort	du	pommier.	
-Il	veut	que	son	petit-fils	reste	toujours	avec	lui.	
-Il	veut	lire	davantage.	
	
9.	Le	corps	du	grand-père	et	celui	de	l’arbre	se	ressemblent.	Copie	deux	des	phrases	qui	
le	montrent.	
-	………………………………………………………………………………………………………………………	
………………………………………………………………………………………………………………………..	
-	………………………………………………………………………………………………………………………	
………………………………………………………………………………………………………………………..	
	
10.	Comment	décrirais-tu	la	relation	entre	le	grand-père	et	l’enfant	?	
-C’est	une	relation	superficielle.	
-C’est	une	relation	de	complicité.	
-C’est	une	relation	ordinaire.	
	
11.	Que	font	le	grand-père	et	le	petit-fils	pour	essayer	de	sauver	le	pommier	?	
-Ils	font	des	fleurs	de	papier	avec	les	feuilles	des	livres	lus.	
-Ils	prient	dans	la	chapelle.	
-Ils	jardinent.	
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9)	Le	corps	du	grand-père	et	celui	de	l’arbre	se	ressemblent.	Copie	deux	des	phrases	
qui	le	montrent.	
-Il	y	avait	un	pommier,	un	arbre	aussi	vieux	que	lui.	
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